



资料图片

市民在贾鲁河发现的神秘生物到底是什么 有市民认为这是旋额虫 水产专家:这就是“仙女虾” 它特别的小,没什么经济价值

【热心市民】
这是旋额虫而不是“仙女虾”

8月19日网友“微博河南”在微博中发帖:“神秘生物仙女虾现身郑州。”

微博中介绍,在郑州贾鲁河出现神秘生物,像鱼又像虾,在水中腹部朝上“仰泳”。它们浑身呈褐色或浅黄色,分叉的尾部是红色,每只腹部都有10多对足,体长不到2厘米。

网友们称,该生物学名“枝额虫”,在地球上生存已经超过两亿年,与恐龙同时代。

昨日晚报热线响个不停,许多市民发表了自己的见解。

“我平时比较喜欢看一些解密类的节目,对一些稀奇古怪的东西比较感兴趣。”热心市民陈先生称,前两天他正好看到电视上在讲这种生物。

“我把报纸和电视上的生物对比了一下,感觉二者挺相似的,所以我猜测这就是电视上说的一种叫旋额虫的东西,感觉长得很像,并不是什么仙女虾(枝额虫)。”

【郑州海洋馆】 资料显示,它是“仙女虾”

这到底是什么东西,真的是“枝额虫”吗?为了进一步求证该生物,昨日下午,记者从巡防队员小郭那里要来了一条,并把它送到郑州海洋馆水族部的宋经理手里。

经过判断,宋经理说:“我今天查阅了一些资料,通过观察实体并与仙女虾图片对比,这个生物共有11对足,泳足数量一致,形态特征相似,另外体内带有卵粒,基本可以确认是仙女虾。不过仙女虾的相关资料很少,大部分资料是来自网上的,我们现在也只能说是一个初步的判断,毕竟确定一个物种不是这么轻易的。”

对于市民陈先生猜测此物种为“旋额虫”的问题,记者向宋经理进行了咨询。

“应该不是旋额虫。”宋经理说,旋额虫是

身体上半部分呈透明的白色,下半身则呈鲜艳的橘红色。

而“仙女虾”学名枝额虫,是属节肢动物门的甲壳纲,鳃足亚纲。双眼呈黑色,突出长在头的两边,浑身呈浅绿色,分叉的尾部又是红色,有10多对足,其游泳的姿势与先前发现的泸西水生动物一样,都是腹朝上,背向下,从发现的个体来看,它们比之前发现的旋额虫要小一些。

“而且就发现地点来看,也比较符合枝额虫的习性,比较喜欢生活在温度适宜的临时性水塘里,寿命很短,只有2~3个月。所以,我判断它为枝额虫,也就是俗称的仙女虾。”宋经理说,如果要确定这个物种的话,需要权威的专家进行判断。

【专家】 是“仙女虾”,不影响本地生物

河南水产科学研究所的张坤说,它叫枝额虫也就是俗称的“仙女虾”,是一种水生动物。

那它为什么会出现在贾鲁河内,会不会对贾鲁河本地生物造成影响呢?

张坤认为这可能与气候有关,“仙女虾”的

寿命很短,通常只能活两三个月,不会对贾鲁河的原有生物造成影响。

“它可能在学术上有一定的意义,但在经济上没有什么价值,因为它特别小,没有列入水产保护动物的行列。”

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

8月19日本报A07版刊发《郑州市民在贾鲁河发现神秘生物,有人说是与恐龙同时代的“仙女虾”》的报道,巡防队员小郭在贾鲁河边玩儿的时候,在其中一个水坑里发现了这种生物,见报后许多市民纷纷发表自己的见解。

晚报记者 薛璐
见习记者 柴琳琳
实习生 张伟峰

昨天下午,一辆银色尼桑轿车,在西环路自南向北行驶中,在航海路口撞了一辆出租车后,向北逃逸。

在3个路口连续撞了4辆车和1辆电动车后,肇事车辆一头撞到护栏上。剧烈的撞击使肇事车前轮掉下来,车才被迫停下。

晚报首席记者 徐富盈 文/图

尼桑“疯”了 西环连撞4辆车和1辆电动车 司机“醉”了 车子撞停后,他头一趴睡了



谢读者宋女士
向晚报提供新闻线索,
请来晚报领30元稿费



尼桑车在撞了4辆汽车和一辆电动车后,再也跑不动了。

**逃逸的肇事车找到了
车上的他睡着了,酒味很大**

昨日下午3点15分,西环与陇海西路交叉口南50米,在环道东半幅,一辆车号为豫A22Y93的尼桑轿车,一头撞在中间护栏上。

引擎盖严重变形,电路油路暴露在外,前左车轮已经掉了下来。一个30岁左右的男子坐在副驾驶位置上,勾着头睡着了,他身上散发着浓浓的酒味儿。

该轿车北侧,停着一辆红色周口牌照的面包车,尾部被撞变形,后侧停着一辆红色的郑州牌照的小轿车,右右侧被撞出一个深窝。

红色面包车的女司机李清介绍,下午2点55分左右,她驾车正常行驶时,车后侧突然被猛烈撞击。“我的车猛地抖了一下,驾驶台上的名片都撞得飞出几十张来。”女司机回头一看,就见肇事车撞上了钢护栏。

交警二大队一中队中队长潘亚文正在现场拍照和勘查。

**肇事车一路跑来
连撞4辆车和1辆电动车**

现场的市民赵先生介绍,20分钟前,他驾车沿着西环道的边道从南向北行驶。

“在长江路口,我就看到这辆车像是有问题,到了航海路口,这辆轿车撞上了一辆等信号灯的出租车后,没有停下向北就跑了。”

赵先生跟了上去,在淮河路口,这辆车又撞上一辆出租车,同时,将路口一位骑电动车的市民撞得摔出几米远。可肇事车还是没有停下来,继续北行。直到在陇海西路交叉口附近又撞了两辆车,实在开不动了,这才停了下来。

被撞车的女司机介绍,当时肇事车停下后,司机在车内一动不动。冯湾村的两位热心市民怕车起火,急急跑上来,拉开车门,把司机拉出来。司机当时走都走不动,先是坐在那里,后来,他自己跑到副驾驶位置上头一趴睡着了。

交警随后把肇事司机带到了警车上。

交警告诉记者,经调查,肇事司机名叫谭龙,因为身上酒精味很浓,民警怀疑他醉酒驾驶,已拉到医院进行抽血化验。